

TAGGYŰLÉSI JEGYZŐKÖNYV

amely készült

a Magyar Irodalmi Szerzői Jogvédő és Jogkezelő Egyesület taggyűlésén

A taggyűlés helye: 1062 Budapest, Bajza u.18. I. emelet (Íróiskola terme)

A taggyűlés időpontja: 2014. november 3. 15 óra

A taggyűlés levezető elnöke, Kollár Árpád megállapítja, hogy a taggyűlés a megjelent tagok számára tekintettel határozatképtelen, és a taggyűlést berekeszti. Egyúttal kihirdeti a következő taggyűlés időpontját 15 óra 20 perces kezdettel.

A megismételt taggyűlés helye: 1062 Budapest, Bajza u.18. I. emelet (Íróiskola terme)

A megismételt taggyűlés időpontja: 2014. november 3. 15 óra 20 perc

A megismételt taggyűlésen jelen vannak a mellékelt jelenléti íven részletezett tagok, a taggyűlés kezdetekor összesen 10 fő.

Tanácskozási joggal részt vesz: dr. Kovács Zita jogtanácsos.

A tagok 9 fő igen szavazattal megválasztják **levezető elnöknek Mészáros Sándort**. A tagok 10 fő egyhangú szavazással **megválasztják jegyzőkönyvvezetőnek Demeter Andreát**. Dr. Kovács Zita javasolja, hogy tekintettel az alacsony létszámra, a jegyzőkönyv-hitelesítők egyben szavazatszámológok is legyenek. A tagok elfogadják a javaslatot és 10 fő egyhangú szavazással megválasztják **jegyzőkönyv-hitelesítőnek és szavazatszámológónak dr. Kovács Zitát, valamint 9 fő egyhangú szavazással megválasztják jegyzőkönyv-hitelesítőnek és szavazatszámológónak Pápay Györgyöt**.

Kollár Árpád ismerteti a megismételt taggyűlés szabályait, mely szerint a taggyűlés az eredeti napirenden szereplő kérdésekben a megjelent tagok számára tekintet nélkül határozatképes.

Kollár Árpád a napirendi pontok elfogadását javasolja. A taggyűlés egyhangúlag, 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül **elfogadja az alábbi napirendi pontokat**:

1. Tájékoztatás az iroda működésével kapcsolatos változásokról az igazgatóváltást követő időszak tekintetében
2. Tájékoztatás a 2014-es őszi szociális támogatásra vonatkozó lezárult pályázatról, illetve a maradványösszegeből meghirdetett idejű második pályázatról
3. A Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatal részére beküldött beszámoló ismertetése
4. A 2014. évi és a 2015. évi jogdíjközlemény tárgyalása
5. Tájékoztatás az egyesület működését, feladatkörét érintő esetleges változásokról az Országos Széchényi Könyvtár által elindított ELDORÁDÓ programmal kapcsolatosan
6. A MISZJE alapszabályának módosítása a Fővárosi Törvényszék végzése alapján
7. Egyéb

Kollár Árpád átadja a szót a levezető elnöknek.

Mészáros Sándor levezető elnök bevezetőjében hangsúlyozza, hogy a vezetőség számára legfontosabb cél a MISZJE működésének hatékonyabbá tétele, ebben kéri a tagság segítségét.

Időközben megérkezett az alábbi 1 fő tag:

Marczinka Csaba

A taggyűlés létszáma a továbbiakban: 11 fő.

1.sz. napirendi pont: Tájékoztatás az iroda működésével kapcsolatos változásokról az igazgatóváltást követő időszak tekintetében

Kollár Árpád, a MISZJE igazgatója beszámol az igazgatóváltást (2014. július 7.) követő, az irodai működést érintő változásokról. Elmondja, hogy több alkalmazott közös megegyezéssel távozott, helyükre új munkatársakat vettek fel. A költségvetés lehetővé tette, hogy az eddiginél több alkalmazottal működjön az iroda, melyhez nagyobb helyre volt szükség, ezért az iroda október 6-tól az **1062 Budapest Bajza u. 18.** szám alá költözött. **Felsorolja a jelenlegi alkalmazottakat, munkakörüket és alkalmazásuk módját:** Csepregi János irodavezető (napi 8 óra), Demeter Andrea irodai munkatárs (napi 8 óra), Székely Ágnes adminisztrátor (napi 4 óra). 2014. szeptember 15. óta a MISZJE megbízás keretében foglalkoztatja dr. Kovács Zita jogtanácsost, feladatköre: külföldi jogkezelőkkel való kapcsolatfelvétel, nemzetközi szerződések megkötése, fenntartó- és ellenőrző szervekkel való kommunikáció, illetve ingyenes jogsegély a tagok számára (ennek rendszere jelenleg kidolgozás alatt áll). 2014. október 31-i kezdettel a MISZJE megbízást adott Oszoli Andrásnénak a Miszje örökölt pénzügyi helyzetének átvilágítására. Kollár Árpád hangsúlyozza, hogy az évi 90-100 millió Ft keret kezelése miatt nagyon fontos az átláthatóság, ezért fontos a pénzügyi szakember alkalmazása is. Elmondja, hogy az irodát gyakorlatilag újra kellett építeni, nem voltak meg a szükséges protokollok melyek a mindennapi munkát szabályozták volna. Az adminisztrációs gyakorlaton is sokat kellett javítani, az informatikai rendszer sem volt kifogástalan. Összegezve elmondta, rengeteg mulasztást kellett pótolni azért, hogy az iroda hatékonyan működjön.

Kollár Árpád igazgató tájékoztatást ad a jogdíjkifizetések jelenlegi állásáról: a 2011 és 2012. évi keret rendelkezésre áll, a 2013. évi keret első részlete érkezett meg. A jogosultak és kifizetések száma az alábbiak szerint alakult:

Jogosultak száma 2011: 3000 fő

Jogosultak száma 2012: 2000 fő

Kifizetések 2014. július 3-ig:

- 2011-es jogdíjak: 362 fő, bruttó 7.793.262 Ft
- 2012-es jogdíjak: 5 fő, bruttó 500 000 Ft
- összesen: 367 fő, bruttó 8.293.262 Ft

Kifizetések 2014. július 3. óta:

- 2011-es jogdíjak: 2 fő, bruttó 12.543 Ft
- 2012-es jogdíjak: 94 fő, bruttó 2.431.900 Ft
- összesen: 96 fő, bruttó 2.444.443 Ft

utalás alatt: 31 fő, bruttó 842.255 Ft

kifizetésre váró felkutatott jogosult: 200 fő

Kollár Árpád hangsúlyozza, hogy az elmúlt 4 hónapban arányosan növekedés tapasztalható a kifizetések számában, de ezt még tovább kell javítani. Elmondja, hogy a 2012. évi adatok alapján járó kifizetések csak nagy késéssel, 2014 júniusában indultak meg, ezen a folyamaton gyorsítani kell. Ennek oka az volt, hogy a 2012-es adatok csak 2014 tavaszán kerültek feldolgozásra, közvetlenül az igazgatóválasztás előtt. A 2013-as adatok feldolgozása sajnálatos módon nem kezdődött el időben, mivel az új igazgató megválasztásáig erre nem történt megbízás, amit az új elnökség pótol: az adatfeldolgozást Szabó Endre adatbáziskezelő végezi. Tagság türelmét és megértését kéri, nemsokára megkezdik a 2013-as adatok alapján kiszámított jogdíjak kifizetését is, így jelentős csúszást pótolnak a korábbi időszakhoz képest. Hangsúlyozta, hogy az igazgatóváltás után az adatok feldolgozásának és a pénzek kifizetésének folyamatát is jelentősen felgyorsították.

Mészáros Sándor vezető elnök hozzászólásában két nagyon fontos elvárásra hívja fel a tagság figyelmét: a kifizetések folyamatát gyorsítani kell, az 1-1,5 éves csúszás nem megengedhető. Másrészt, a nemzetközi szervezetekkel való kapcsolatfelvétel és a jogdíjmegállapodások megkötése a fenntartó szerv (Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatal, továbbiakban SZTNH) minimális követelménye. Fontos, hogy a tagság szembesüljön ezzel.

Időközben távozott az alábbi 1 fő tag:

Marczinka Csaba

A taggyűlés létszáma a továbbiakban: 10 fő.

2.sz. napirendi pont: Tájékoztatás a 2014-es őszi szociális támogatásra vonatkozó lezárult pályázatunkról, illetve a maradványösszezből meghirdetett idei második pályázatról

Kollár Árpád igazgató tájékoztatást ad a 2014 évi első és második szociális pályázatról, az alábbiak szerint:

SZOCIÁLIS TÁMOGATÁS 2014/1.

Elnökségi ülés a pályázat kiírásáról: 2014. július 16.

Kiírási határidő: 2014. július 30.

Beadási határidő: 2014. augusztus 29.

Felosztható összeg: 4.862.000 Ft (2013-as keret + 2012-es maradványkeret)

Legmagasabb pályázható összeg: bruttó 75.000 Ft

Pályázatok elbírálása: 2014. szeptember 9., elnökségi ülés

Beérkezett pályázat: 42 db

Támogatott pályázat: 42 db

Kifizetések: mind a 42 db megtörtént

Felosztott összeg: 2.958.000 Ft

Maradvány: 1.904.000 Ft

SZOCIÁLIS TÁMOGATÁS 2014/2.

Elnökségi ülés a pályázat kiírásáról: 2014. szeptember 9.

Beadási határidő: 2014. november 14.

Felosztható összeg: 1.904.000 Ft (2014-es maradványkeret)

Legmagasabb pályázható összeg: bruttó 75.000 Ft

Beérkezett pályázat: eddig 1 db (2014. november 3.)

Peterdi Nagy László kérdésre válaszolva **Kollár Árpád** elmondja, hogy amennyiben a maradványkeretet nem tudják most kiosztani, nem kerül vissza a minisztériumhoz, hanem újabb pályázatokat írnak ki belőle. Hangsúlyozza, hogy kevés hasonló szervezetnél van szociális keret, fontosnak tartja ennek megőrzését.

3.sz. napirendi pont: Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatal részére beküldött beszámoló ismertetése

Kollár Árpád elmondja, hogy az SZTNH végzése a tagságnak kiküldésre került. Ismét hangsúlyozza a nemzetközi szerződések megkötésének fontosságát, az erre vonatkozó türelmi határidő a fenntartó részéről 2014 tavaszán lejárt, sajnálatos módon a határidőig a Miszje nem kötötte meg a szükséges nemzetközi szerződéseket. Az új vezetés hangsúlyos feladata, hogy ezt a nagyon súlyos, a MISZJE státusát is veszélyeztető mulasztást pótolja, ezért számos nemzetközi jogkezelővel felvették a kapcsolatot.

Dr. Kovács Zita részletes tájékoztatást ad a nemzetközi kapcsolatok jelenlegi állásáról: az előző években több szervezettel elindult a kapcsolatfelvétel, de a folyamat aztán különböző pontokon megrekedt, a szerződéskötésig nem jutott el. A szóban forgó szervezetekkel a kapcsolatfelvétel újra megtörtént.

Dinya Elek elnökségi tag kérdésére válaszolva elmondja, hogy elsősorban európai uniós országokról van szó (Franciaország, Spanyolország, Belgium, Hollandia, Nagy-Britannia).

Mészáros Sándor elnök kiegészítésében hozzáteszi, hogy az elvárás szerint minimum 2-3 nagyobb nyelvterület országaival kell szerződést kötnünk. Kölcsönös lemondó nyilatkozatokra van szükség, a jelenlegi szabályozás más országokkal nem teszi lehetővé a kölcsönös kifizetéseket.

Pápay György kérdésére válaszolva („Mi lenne a szankció a nemzetközi szerződések elmaradása esetén?”) **dr. Kovács Zita** elmondja, hogy végső szankció a nyilvántartásból való törlés, de erre nem fog sor kerülni, a lemondó nyilatkozatok beszerzése meg fog történni.

Dr. Kovács Zita a jogdíjfelosztási szabállyal kapcsolatban elmondja, hogy mind a fenntartó SZTNH, mind a MISZJE vezetősége részéről lesznek a jövőben módosító javaslatok, amelyekről a tagság a jövő év során tájékoztatást fog kapni.

4.sz. napirendi pont: A 2014. évi és a 2015. évi jogdíjközlemény tárgyalása

Dr. Kovács Zita elmondja, hogy a 2014. évi jogdíjközlemény tervezete a honlapon a tagság számára elérhető. A 2013. és 2014. évi jogdíjközlemények tartalmukban megegyeznek, eltérés csak a felosztható keret nagyságában van. A 2014. évi keretösszeg 90 millió Ft, ezt az Országos Széchényi Könyvtár 2014. szeptember 4-től kezdődően, 4 egyenlő részletben utalja át a MISZJÉnek. A MISZJE minden évben küld beszámolót a SZTNH-nak, így a fenntartó nyomon tudja követni az összeg felhasználását.

A taggyűlés a jogdíjközlemény tervezetének megvitatása után, nyílt szavazással, kézfeltartással egyhangúlag, 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

1/2014. (XI. 03.) számú határozat

A taggyűlés elfogadja a 2014. évi jogdíjközlemény tervezetét.

5.sz. napirendi pont: Tájékoztatás az egyesület működését, feladatkörét érintő esetleges változásokról az Országos Széchényi Könyvtár által elindított ELDORÁDÓ programmal kapcsolatban

Kollár Árpád igazgató tájékoztatójában elmondja, hogy az ELDORÁDÓ program az elektronikus kölcsönzések kezelése érdekében jött létre. A kapcsolatfelvétel az Országos Széchényi Könyvtárral ebben az ügyben megtörtént, a MISZJE jogkezelőként rendelkezésre áll az OSZK ezzel kapcsolatos, beadásra kerülő pályázataiban, azért, hogy a szükséges kapacitás a rendelkezésükre álljon a feladat ellátásához úgy, hogy az az alapfeladatok ellátását nem veszélyezteti. Az OSZK pedig partnerként segítséget ad a MISZJÉnek a jogosultak felkutatásában,

Dr. Kovács Zita elmondja, hogy egyelőre a jogszabályi környezet sem áll rendelkezésre az elektronikus kölcsönzések kezeléséhez, de hosszú távon érdemes a MISZJÉnek ebben a programban részt vennie.

Dinya Elek elnökségi tag támogatja a programban való részvételt, amennyiben van rá kapacitás.

6.sz. napirendi pont: A MISZJE alapszabályának módosítása a Fővárosi Törvényszék végzése alapján

Dr. Kovács Zita jelzi, hogy a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapszabály tervezete a honlapon a tagság számára elérhető. A módosításokkal kapcsolatban elmondja, hogy a Fővárosi Törvényszék végzése alapján különböző formai változtatásokra volt szükség a MISZJE alapszabályában. Ezek ismertetésétől a tagság egyhangúlag, 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül eltekint. Az alapszabályt érintő

Komáromy Rudolf felügyelőbizottsági tag ezzel kapcsolatban példaként említi a MASZRE (Magyar Szak- és Szépirodalmi Szerzők és Kiadók Reprográfiai Egyesülete) felosztási rendszerét.

A felvetésekre válaszolva **Mészáros Sándor** elnök elmondja, hogy - a MASZRE-vel ellentétben - a MISZJE felosztási szabályzata európai uniós sztenderdeket követ, amely piaci szemléletet tükröz, más alapon működő felosztási rendszer a jogszabályok szerint nem lehetséges.

Kollár Árpád kiegészítésként hozzáteszi, hogy a felosztható összeg növelését kellene a MISZJÉnek elérni, ebben az esetben a kiosztható, kisebb nagyságú összegek nőnének, a kifizethetőség felső határának változatlan hagyásával viszont a különbségek kiegyenlíthetődnének.

Komáromy Rudolf felügyelőbizottsági tag egyetért ezzel a felvetéssel.

Juhász Magda kérdésére válaszolva **Mészáros Sándor** elnök elmondja, hogy a vonatkozó jogszabály szerint illusztrátor nem kaphat jogdíjat, csak szerző, fordító és szerkesztő.

További kérdések hiányában **Mészáros Sándor** levezető elnök a taggyűlést lezárja.

A Magyar Szerzői Jogvédő és Jogkezelő Egyesület Taggyűlése 2014. november 3-án 16 óra 50 perckor fejeződött be.

Budapest, 2014. november 3.



levezető elnök



jegyzőkönyvvezető



jegyzőkönyv-hitelesítő



jegyzőkönyv-hitelesítő